

УТРЕННИЙ ОБЗОР РЫНКА АКЦИЙ

19 января 2009 года /10:30/ Москва

Алексей Кондрашов, трейдер компании DMAX CAPITAL / +74959566535

За первую торговую неделю этого года индекс долларовой индекс РТС потерял 10,3 %. Индекс ММВБ за тот же период опустился всего на 1,3 %. Такой разброс скорее всего связан с обесценением рубля относительно доллара США. В пятницу вечером был опубликован прогноз Merrill Lynch о росте ВВП РФ в 2009 году – он был понижен с 3,7% до 0,9% (при условии, что цена нефти будет около 50\$ за баррель). Хотелось бы отметить отрицательную динамику акций Сбербанка – за неделю они потеряли 12,4% (19,96 р.). Акции банковского сектора снижались и за океаном на фоне ожидания неблагоприятных отчетов финансовых компаний.

Последнюю торговую сессию американские площадки закончили умеренным ростом – индекс DJIA прибавил 0,84%, индикатор широкого рынка S&P500 подрос на 0,76% (850,12п.).

Азиатские биржи начали неделю ростом – так японский NIKKEI 225 подрос на 0,34%, корейский KOSPI прибавляет 1,36%.

Биржи в США сегодня не работают – в штатах отмечают день Мартина Лютера Кинга.

На рынке сырья цены на нефть стабилизируются чуть выше 42\$ за баррель.

Сегодня ожидаем повышательной динамики на рынке акций.

	Для тех, кто:		
	в ЛОНГе	в ШОРТе	в CASHe
ГАЗПРОМ	Держать	Сокращать	Без позиции
ЛУКОЙЛ	Держать	Сокращать	Без позиции
СУРГУТНЕФТЕГАЗ	Держать	Сокращать	Без позиции
РОСНЕФТЬ	Держать	Сокращать	Без позиции
СБЕРБАНК	Держать	Сокращать	Без позиции
МТС	Держать	Сокращать	Без позиции
ТАТНЕФТЬ	Держать	Сокращать	Без позиции
НЛМК	Держать	Сокращать	Без позиции
ВТБ	Держать	Сокращать	Без позиции